



BRUZOVSKÝ OBČASNÍK

Srpen 2011

Nové centrum v Bruzovicích pojí sport se zábavou



V polovině letošního srpna obec slavnostně zahájila provoz nově zrekonstruovaného a částečně i dostavěného sportovního a kulturního areálu, který se nachází v prostoru mezi základní školou a obecním úřadem. Bruzovičané zde nyní mohou využívat multifunkční hřiště pro míčové sporty, dětský koutek a zastřešené jeviště s parketem, posezením a občerstvením.

Sportovní část areálu se nachází v těsné blízkosti školy a bude sloužit jak dětem při výuce tělocviku a při mimoškolním sportování, tak i dospělým. Stavby kulturní části areálu jsou umístěny uprostřed zeleně a stromů a poskytují víc než příjemné prostředí. „Tento areál je největší investicí obce za mnoho posledních let,“ konstatoval starosta obce Antonín Kwaczek. „Pro místní lidi to je poklad, který si budeme náležitě střežit a hlavně užívat,“ usmíval se starosta.

Vznik areálu přišel na více než 9 milionů korun. Většinu výdajů,

8,2 miliony korun, přitom pokryje evropská dotace z Regionálního operačního programu Moravskoslezsko.

Slavnostní otevření areálu proběhlo v sobotu 13. srpna v rámci akce „Letní slavnost Bruzovice 706“. Zahájení provozu bylo provázáno bohatým sportovním a kulturním programem. Děti si zahrály vybíjeňnou, dospělí změřili síly ve florbalu a fotbalu a zájemci si mohli zacvičit i aerobic. Pro dobrou pohodu pak zahrála country kapela, vystoupil dětský soubor Ostravička a k tanci hrála ostravská kapela Flash. Osлаvy navečer vyvrcholily pěkným ohňostrojem.

V průběhu slavnosti proběhl rovněž křest zbrusu nové knihy místní básničky Olgy Tlučkové s názvem Bruzovice aneb básničky z mojího kraje. Už sám název knihy napovídá, že jde o sbírku básní, které se k Bruzovicím a zdejšímu kraji úzce vážou, a to nejen svým obsahem, ale zejména svérázným místním nářečím. (jr)

Umělý povrch hřiště potřebuje vaši ohleduplnost

Nové venkovní multifunkční hřiště pro míčové sporty je opatřeno moderním polyuretanovým povrchem Proplastic. Tento umělý povrch je pro sport velmi příjemný a praktický a při správném zacházení není ani příliš náročný na údržbu. Aby si dlouho zachoval své dobré vlastnosti, je však třeba při jeho používání dodržovat určitá jednoduchá pravidla:

- Především je bezpodmínečně nutné při vstupu na hrací plochu dbát na čistotu a druh obuvi, jinak by docházelo k zanášení povrchu a umělý povrch by se také mohl poškodit. Pro vstup na hrací plochu je proto povolena pouze halová obuv - takzvaná turf obuv.
- Tento umělý povrch je určen k víceúčelovým sportům. Snese bodové zatížení až do 250 kilogramů, je však nutné jej chránit před různými ostrými hranami a před nanášením nečistot, jako jsou kamínky, písek a podobně.
- Polyuretanový povrch Proplastic by šlo jen velice problematičtě vyčistit od zaslapaných žvýkaček. Proto na něj žvýkačky v žádném případě neodhazujte.
- Tento povrch je samozhášlivý, nikoli však nehořlavý. Proto jej chraňte před vznikem požáru. (jr)

Výprava Ugljan 2011 se vydařila

Rok uběhl jako voda a byl tady poslední červnový týden, na který už netrpělivě čekala spousta našich spoluobčanů, kamarádů a známých, abychom společně vyrazili na sportovní dovolenou do Chorvatska na ostrov Ugljan.

Takřka přes noc jsme autobusy dorazili do města Zadaru, kde již čekala trajektová loď, která nás přepravila na ostrov. Protože sluníčko po celý týden velmi hrálo, užívali jsme si dovolenou se vším všudy. Děvčata pravidelně ráno i večer cvičila, pořádali jsme turnaje v minigolfu, vyráželi na cyklistické výlety a samozřejmě jsme si hlavně užívali koupání v krásném průzračném jadranském moři. Večery jsme trávili společně při českém pivečku v družné a veselé zábavě. Náš sportovní týden velmi rychle uběhl a my se vraceli domů s dobrou náladou, zdravě odpočatí, plní zážitků a vzpomínek. Všem zúčastněným, kteří přispěli k bezproblémovému průběhu zájezdu, děkujeme.

Lenka Vaňková

Obec získala dotaci na rekonstrukci budovy úřadu

Budova bruzovického obecního úřadu se dočká rekonstrukce. Obci se totiž na tuto investiční akci podařilo získat dotaci z evropských fondů. „Dle rozhodnutí Výboru Regionální rady regionu soudržnosti Moravskoslezsko ze dne 19. května je mezi projekty doporučenými k financování zařazena i Rekonstrukce budovy Obecního úřadu v Bruzovicích,“ informoval starosta Bruzovic Antonín Kwaczek. Doplnil, že obec může obdržet dotaci až do výše 7,94 milionu korun což je zhruba 84,74 procenta celkových nákladů. (jr)

Pozvání na cykloakci

KČT Horní Datyně pořádá 25. ročník cykloturistické jízdy pro rodiny s dětmi i pro všechny ostatní „Radegast 2011 - Memoriál Lumíra Kaloče“. Akce proběhne v sobotu 17. září a pojedete se na klasickou cyklistickou trasu. Sraz je v 8.30 hodin u Kulturního domu v Horní Datyni a před Městským úřadem ve Vratimově. V 9 hodin je start z obou míst, poté se obě skupiny spojí a projedou okruh s cílem na Bezručově vyhlídce v Sedlišťích. Délka společné trasy je 15 km, zpáteční trasa k domovu dle volby účastníků. Info: Jan Sládek 776 126 091, Otakar Grobař 732 161 464, Vlastík Kusák 724 122356.

Zacvičíte si břišní pekáč

Každá žena má něco, co se jí na její postavě nezdá a partii, se kterou by chtěla něco udělat – vypracovat, zpevnit, zhubnout. Často to bývá oblast bříška - a pro tento problém je určeno speciální cvičení břišní pekáč (opatřený ochrannou známkou).

V Bruzovicích si můžete zacvičit vždy v úterý od 19 do 20 hodin v základní škole, a to každý sudý týden břišní pekáč a každý lichý týden aerobic.

V základní škole v Sedlišťích pak můžete cvičit vždy ve středu od 19.30 do 20.30 hodin, a to každý sudý týden aerobic a každý lichý týden břišní pekáč. Cvičit začínáme už 5. září - sudý týden. Informace na tel.: 606 423 607.

Lenka Vaňková

Může se vám hodit

Rodiny si mohou odpočinout

Centrum sociálních služeb LADA Lukavec nabízí pobytové, ambulantní a terénní odlehčovací služby pro osoby dospělého věku s mentálním a kombinovaným postižením. Služba má umožnit nezbytně nutný odpočinek rodinám pečujícím o tyto o tyto osoby na dobu až 3 týdnů. Kontakt: Mgr. Hynek Seidl, e-mail: ladalukavec@centrum.cz, www.ladalukavec.cz.

Pálenice zahájila sezonu

Pálenice Ramitron (Milan Kwaczek) zahajuje sezónu na výrobu destilátu z dodaného ovoce. Od srpna můžete dovážet ovoce do objektu pálenice Ramitron na Lískovecké ulici ve Frýdku-Místku vždy od pondělí do pátku od 8 do 17 hodin a v sobotu od 8 do 12 hodin. Pro bližší informace můžete volat na čísla 558 641 179 nebo 602 755 691.

Daňová kalkulačka

Praktická daňová kalkulačka je dostupná na této internetové adrese: <http://starostove-nezavisli.cz/danova-kalkulacka.html>

Zubní ordinace

registruje nové pacienty

Nová zubní ordinace MDDr. Kateřina Strnadová s provozem od 1. října 2011 registruje nové pacienty. Telefon: 775 414 337, ordinace je na adrese Dr. Vančury 401, Frýdek-Místek.

Baterie vyhod'te do boxu

E-box určený ke sběru drobných elektrozařízení, který je umístěn v budově bruzovického obecního úřadu, byl nově doplněn o box na sběr baterií.

Základní škola informuje

Ozdravný pobyt Pozlovice

Již čtvrtý rok děti z MŠ a žáci ze ZŠ v Bruzovicích strávily týden na ozdravném pobytu s výukou plavání. Tentokrát byly v Pozlovicích poblíž lázeňského města Luhačovice. Celý týden děti hrály soutěž Pozlovické poznávání, sportovaly a bavily se.

Na výlet se jelo do ZOO

Před koncem školního roku, v pondělí 6. června, jely děti ze ZŠ a MŠ v Bruzovicích na školní výlet do ZOO v Lešné. Prohlédly si celou ZOO, viděly spoustu cizokrajných zvířat a zažily hodně legrace.

Děti si užily zajímavý den

Sdružení rodičů společně s učitelkami a místním mysliveckým sdružením uspořádalo 17. června Den dětí na novém výletišti v Bruzovicích. Připraven byl bohatý a zajímavý program, který si všichni užili.

Malíř předvedl řemeslo

V samém závěru školního roku na bruzovické základní škole proběhl dopolední program s karikaturistou a malířem. Děti se dozvěděly něco o této technice a o pomůckách, které jsou potřebné ke kresbě i malbě. Někteří zájemci byli dokonce zvěčněni a domů si odnášeli svůj portrét. (zš)



Básnířka Olga Tlučková na letní bruzovické slavnosti pokřtila svou novou sbírku básní s názvem Bruzovice aneb básničky z mojího kraje. Zájemcům knihu samozřejmě také ráda podepsala. Foto: Antonín Kwaczek